
Concombre (à cornichon)
Early Russian - Bio
Famille : Cucurbitacées
Nom latin : Cucumis sativus

L’un des concombres les plus hâtifs sur le marché. Ce concombre est 
particulièrement prisé pour la préparation de cornichons. Les fruits vert foncé sont 
très uniformes et mesurent entre 7 et 10 cm de long pour un diamètre d’environ 
3,5 cm. Leur saveur douce et sucrée n’est jamais amère. Très rustique, son abondante 
production s’échelonne sur une longue période allant du début de la saison jusqu’aux 
gels d’automne. 

Le concombre est une espèce qui apprécie la chaleur. En raison de sa croissance 
rapide, sa propagation par semis direct est possible dans la plupart des régions. 
Le semis est effectué lorsque le sol atteint une température de 15 °C. La plante 
étant sensible au vent, sa protection est recommandée. Le concombre nécessite 
un emplacement ensoleillé.

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Intérieur Extérieur

Juin

Culture
Planter en plein soleil en espaçant les plants. Fertiliser avec 
du compost ou de l’engrais. Ajouter du paillis autour des plants 
pour conserver la chaleur au sol. Arroser régulièrement.

Culture en contenant possible.

Récolte
Récolter les concombres à une longueur de 7 à 10 cm.

Mauvais voisinageBon voisinage
•	Bette 

à carde
•	Menthe
•	Sauge
•	Romarin
•	Rue
•	Sarriette
•	Sauge
•	Tomate
•	Zucchini

•	Aneth
•	Brocoli
•	Camomille
•	Céleri
•	Chou rave
•	Ciboulette
•	Cumin
•	Fenouil
•	Haricot
•	Laitue
•	Marjolaine

•	Okra
•	Origan
•	Pois
•	Radis

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.

≈Acide Limoneux

3 à 5
jours

28-34oC 26-32oC 100 cm

50
jours

1-2 cm 60 cm


